

**SGD: 2020/27009/071437**

**AVISOS**  
**ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO PE Nº 14/2020**

O Pregoeiro abaixo descrito, designado por meio da PORTARIA-SEDUC nº 2.923/2019, nos critérios estabelecidos na licitação em epígrafe, Processo Nº 2020/27000/008601, **RETIFICA** o Edital nos seguintes itens:

**ONDE SE LÊ:**

7.3. Nos valores propostos estarão inclusos todos os custos operacionais, encargos previdenciários, trabalhistas, tributários, comerciais e quaisquer outros que incidam direta ou indiretamente na prestação dos serviços, apurados mediante o preenchimento do modelo de Planilha de Custos e Formação de Preços, conforme anexo deste Edital;

**LEIA-SE:**

7.3. Nos valores propostos estarão inclusos todos os custos operacionais, encargos previdenciários, trabalhistas, tributários, comerciais e quaisquer outros que incidam direta ou indiretamente na prestação dos serviços;

Quanto aos itens **9.12.** (Todos os dados informados pelo licitante em sua planilha deverão refletir com fidelidade os custos especificados e a margem de lucro pretendido); **9.13.** (O Pregoeiro analisará a compatibilidade dos preços unitários apresentados na Planilha de Custos e Formação de Preços com aqueles praticados no mercado em relação aos insumos e também quanto aos salários das categorias envolvidas na contratação) e **11.1.2.** (Apresentar a planilha de custos e formação de preços, devidamente ajustada ao lance vencedor), serão **SUPRIMIDOS** do Edital.

Permanecem ratificadas as demais disposições constantes no Edital do Pregão Eletrônico nº 14/2020,  **aquisição de máscaras de tecido**, para os servidores da educação lotados nas Unidades Escolares da Rede Estadual de Ensino, Sede, Anexos e Diretorias Regionais de Educação e alunos da Rede Estadual.

Palmas-TO, 30 de setembro de 2020.

(Assinatura Digital)  
**MARCOS VINÍCIUS DE SOUZA MOREIRA**  
Pregoeiro

